



Название дворца переводится как "несравнимый".



Когда-то это был великолепный дворец, название которого переводится как "несравнимый", и был построен в 1578 году Мидасом Марракеша, султаном Эль-Мансуром Са'адианом Ахмедом. Его 360 комнат были когда-то роскошно украшены мрамором, золотом, ониксом, слоновой костью, деревом кедра и полудрагоценными камнями, а окружающий дворец обширный центральный внутренний двор полон бассейнов, фонтанов и разнообразных садов.

Этот дворец был одним из самых богатых дворцов в Марокко и был резиденцией султана, который был известен своей чрезвычайно пышной расточительностью. После смерти султана, столица была перемещена в Мекнес, и дворец был забыт и почти разрушился. Небольшие остатки былой славы дворца и руины зубчатых стен окружают обширную пустую область, где роскошные сады и комнаты дворца когда-то располагались. Сегодня главные достопримечательности древнего дворца - это аисты, которые сделали руины своим домом и свили здесь свои гнезда, а также за дополнительную плату можно посетить оригинальный минбар (кафедра проповедника)

12-ого столетия, инкрустированную серебром и золотом и кропотливо восстановленную работниками Столичного Музея Искусства. В течение двух недель каждое лето во дворце проводится Национальный Фестиваль Популярных Видов Искусства. Адрес: Бэб Беррима, рядом с Площадью де Ферблантиеров. Рабочие часы: ежедневно 08:30-12:00 и 14:30-18:00.